

НОВОСТЬ

11.04.2012

ЛУКОЙЛ РАСШИРЯЕТ ПРИСУТСТВИЕ НА МАСЛЯНОМ РЫНКЕ БАНГЛАДЕШ

ЛУКОЙЛ расширяет свое присутствие на масляном рынке Народной Республики Бангладеш (Южная Азия). В начале апреля 2012 года в столице страны Дакке прошла торжественная презентация масляного бренда ЛУКОЙЛ, в которой принял участие посол Российской Федерации в Бангладеш Александр Николаев, а также руководители ведущих компаний и ассоциаций бангладешского бизнеса.

К настоящему времени на рынке страны уже доступны такие продукты ЛУКОЙЛ, как ЛУКОЙЛ СУПЕР, ЛУКОЙЛ ЛЮКС, ЛУКОЙЛ АВАНГАРД УЛЬТРА и ЛУКОЙЛ АВАНГАРД ЭКСТРА.

Первая поставка моторных масел ЛУКОЙЛ в Народную Республику Бангладеш была осуществлена в 2011 году. Объем масляного рынка страны оценивается в 100 тыс. тонн смазочных материалов в год.